

Клыков Вячеслав

3.8.99.

Независимая  
госста. - 1999. - Зав.  
Памятник богатырю - с. 7

**В** ГОРОДЕ Муроме на берегу реки Оки на знаменитой Воеводиноной горе, где по преданию находился сторожевой пост былинного богатыря, был открыт памятник Илье Муромцу. Автор семнадцатиметровой скульптуры Ильи в бронзовом обличье с обнаженным мечом и крестом – скульптор Вячеслав Клыков. Как отметил в своем благословении Архиепископ Владимирский и Суздальский Евлогий, «и стоять ему здесь на страже земли русской многие века».

В день открытия памятника подле монумента состоялись посвящение в «воины» молодых ребят, состязания казаков и ратоборцев, а также выступления фольклорных ансамблей из разных регионов России. Завершили салютом.

ИТАР-ТАСС – «НГ»